

2025年2月27日

各 位

会 社 名 株式会社 植 松 商 会 代表者名 代表取締役社長 植松 誠一郎 (コード:9914 東証スタンダード・名証メイン) 問合せ先 役職・氏名 取締役管理部長 阿部 智 電 話 022-232-5171

組織変更及び人事異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会決議により、2025年3月21日付で下記のとおり組織変更及び人事異動を実施することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 組織変更の内容(2025年3月21日付)
 - (1) 管理部 仕入事務課を廃止し、管理部 経理課に業務を移管する。
 - (2) 営業推進部 電算課の呼称をITシステム課に変更する。
- 2. 人事異動 (2025年3月21日付)

(1) 取締役の委嘱業務の変更

氏 名				新 所属及び役職名	現 所属及び役職名
菅	野	省	_	常務取締役	常務取締役 営業本部長 兼 技術部長
千	葉	朋	之	取締役 営業本部長 兼 技術部長 兼 技術部長 兼 技術課長	取締役 営業部長 兼 営業推進部長 兼 電算課長

(2) 執行役員の委嘱業務の変更

氏 名	新 所属及び役職名	現 所属及び役職名
内 海 浩 章	執行役員 営業部長 兼 営業推進部長 兼 一関営業所長 兼 I Tシステム課長	執行役員 営業部副部長 兼 一関営業所長
植松慎一郎	執行役員 営業本部副本部長 兼 I T特命担当	営業部 福島営業所長

(3) 幹部社員の異動

`	O TIPP	111	- / \ 251			
		氏 名			新 所属及び役職名	現 所属及び役職名
	星		孝	博	管理部副部長 兼 総務課長	管理部 総務課長
	佐	藤	翔	平	営業部 福島営業所長	営業部 仙南営業所主任